HAPPY SUPPLEMENTS INC. Suite 800-1199 West Hastings Street Vancouver, British Columbia, V6E 3T5

NEWS RELEASE

HAPPY SUPPLEMENTS ANNOUNCES CHANGE OF STOCK SYMBOL

Vancouver, British Columbia – August 11, 2021 – Happy Supplements Inc. (CSE: FITT) (FRANKFURT: 015) (the "Company") announces the change of its symbol change from FITT to HAPY. The common shares of the Company will begin trading under the new symbol "HAPY" on the Canadian Securities Exchange at the market open on August 16, 2021. The CUSIP (411395106) and ISIN (CA4113951061) remain the same.

About Happy Supplements

Happy Supplements Inc. is an innovative beverage cannabis company focused on delivering high quality CBD beverages both online and through local market retailers. Happy Supplements utilizes social media to deliver educational experiences with their customer base while demonstrating their innovative beverage technology.

ON BEHALF OF THE BOARD of DIRECTORS

Steve Pear Chief Executive Officer and Director

For further information please contact:

investors@happytea.com Happy Supplements Inc.

Company URL: www.happytea.com

Phone: 1-855-584-0258

The CSE does not accept responsibility for the adequacy or accuracy of this release.